

牡丹公园前的这一幕,暖暖的让人感动

七旬老人喂残疾乞讨者吃西瓜



老人蹲在台阶上,一口一口喂残疾乞讨者吃西瓜。(手机拍摄)

□见习记者 王妍文/图

本报讯 19日20时许,在涧西区牡丹公园东门口,一位七旬老人蹲在地上喂残疾乞讨者吃西瓜的情景,感动了不少前来纳凉健身的市民。

据了解,这名残疾乞讨者名叫晋明义,

山西运城人,自小因小儿麻痹症导致上下肢残疾。19日晚,他在牡丹公园门口乞讨时,一位白发老人拎来一兜切好的西瓜,一块一块喂给他吃。这一幕,感动了不少市民。据在公园散步的市民赵先生介绍,老人接连喂晋明义吃了三块西瓜,晋明义吃得慢,老人便耐心地蹲在一旁的台阶上一口一口地喂,还

不时乐呵呵地跟他聊几句。看着老人的义举,围观市民直呼“感人”,更有市民慷慨解囊,向晋明义面前的小桶中放零钱。

尽管记者一再追问,老人却始终不愿透露自己姓名,只说自己姓张,今年75岁。“这么热的天,老人还惦念着路边的乞讨者,真让我们感动。”赵先生说。

液化气钢瓶“发火” 老板不幸被烧伤

□记者 徐翔/文 见习记者 张斌 记者 张晓理/图

本报讯 昨日下午,新疆路与太原路交叉口附近一液化气站的液化气钢瓶疑似漏气导致起火,老板用灭火器将火扑灭后将钢瓶拖出屋外,导致全身大面积烧伤,被送往医院进行抢救。

昨日17时许,有市民报警称,新疆路与太原路交叉口附近,一液化气站发生爆炸,有火苗蹿出。18时,记者赶到现场,见位于新疆路48号的一液化气站的卷帘门已经变形,门口放置着几个液化气钢瓶和一个使用过的干粉灭火器,其中一个钢瓶瓶身有明显燃烧痕迹。在该液化气站10平方米左右的房间里,放有十几个液化气钢瓶,一排木质家具已经被烧成黑色,被褥也被烧毁。

该液化气站对面一家手机充值店的负责人杨先生称,16时50分左右,他听到一声闷响,紧接着就看到液化气站老板赤裸着上身从房间里跑了出来,胳膊和脸好像都被烧伤了。“房间里有火苗蹿出,液化气站老板出来后拿起门口的灭火器又冲进了房间。”

杨先生说。“我看见液化气站老板将液化气钢瓶拖出屋外,其右臂被烧伤了。”附近一家美发店的工作人员朱女士称。

19时许,记者来到市烧伤医院烧伤门诊,一名女医生称,该液化气站老板全身大面积被烧伤,目前正在抢救。“事发时我正在外面工作,具体也不知道发生了什么事。可能是液化气钢瓶漏气引起的。”该液化气站老板的妻子王女士说。

目前,事故原因正在调查中。

(宁女士获线索奖80元券)

延伸阅读

液化气钢瓶漏气该怎么办?

消防部门提醒,如果发现液化气钢瓶漏气但未着火,则应第一时间关闭煤气阀门、切断电源、打开门窗,同时严禁在现场打电话、点火和开启照明设备,否则会引起爆炸。

如果液化气钢瓶大量漏气并起火,则应立即切断室外总电源,及时拨打119报警,并将旁边的可燃物转移,用水不断地给液化

气钢瓶降温,并准备好一块面积较大的织物,用水打湿,盖住钢瓶阀门处将火扑灭。如果发现爆炸危险,切忌在现场逗留。



着火的液化气钢瓶。

为帮同伙交罚金,骗子居然“闯”法院

法官巧周旋将其抓获

□记者 武逸民 通讯员 赵越

本报讯 18日,一犯罪嫌疑人公然到法院替同伙交罚金被当场识破。昨日,西工区人民法院法官武浩讲述了该犯罪嫌疑人落网的过程。

吴浩称,3月中旬,在办理被告人豆某诈骗一案中,该法院开庭审理,依法以诈骗罪判处豆某拘役5个月,并处罚金7000

元。18日,一名自称豆某亲属的男子到法院替豆某交罚金,他见此人闪烁其词、形迹可疑,便与其谈话周旋,同时将其与卷宗中的照片进行比对,断定该男子就是与豆某共同实施诈骗犯罪的主犯周某。于是,武浩一边稳住该男子,一边通知其他人报警,此时该男子似乎有所觉察,缴纳罚金后迅速下楼离开。武浩随即带领2名法警进行追赶,最终将躲藏在法院附近一商店内的

该男子抓获。

经查,该男子姓周,河南省杞县人,与豆某系表兄妹。2011年11月26日12时许,周某与豆某预谋到洛阳火车站实施诈骗,其中,周某负责诈骗,豆某负责望风、掩护。周某到洛阳火车站广场后,谎称系3名被害人所在镇的党委书记,然后以购物时钱不够为由共骗取被害人现金7800元。

目前,此案正在进一步审理中。

商超内有无消费陷阱?
服务质量到底咋样?

填写调查问卷 说说您的意见

即日起,市消协联合《洛阳商报》开展商场、超市服务质量调查评议活动

□记者 徐翔

超市的商品标价和收费是否一致?百货商场的售后服务是否令你满意?购物中心有无夸大宣传、消费陷阱?即日起,如果您对我市各大商场、超市的商品及服务质量有话要说,可填写调查问卷,说说您的意见。

为提高我市各大商超的服务质量,提升消费环境,完善售后服务,即日起到8月底,根据消费者反映的热点问题,市消费者协会联合《洛阳商报》一同开展商场、超市服务质量调查评议活动,对我市经营满一年以上的大型商场、超市、购物中心进行消费者满意度调查。

调查对象为:大张、丹尼斯、王府井、家乐福、中央百货、沃尔玛、华润万家、天盛壹佰、永乐、八方、苏宁、容威、万达、新都汇等。

调查内容有:被调查的商场、超市,价格收费方面是否做到明码标价,是否存在虚假价格表示,是否开具合法收费票据;信息披露方面,是否存在虚假宣传、信息误导;制度落实方面,价签更换是否及时,临界食品处理是否得当,自加工食品管理是否满意;争议解决方面,是否设立完善的消费争议解决机制,售后服务是否完善,消费者是否满意,有无故意拖延和拒绝行为以及其他与消费者密切相关的方面。

活动期间,组织方将通过调查问卷、消费体验、召开座谈会等形式对被评议单位进行调查。同时,市消协还将组织3·15志愿者在商业繁华地段设置宣传点,发放调查问卷。“消费者投诉站12315联络站”也将深入社区、街道、商场开展问卷调查。同时活动还将邀请人大代表、政协委员、新闻媒体及消费者代表到被调查单位开展消费体验及走访活动,进一步了解我市商超服务质量状况。

调查结果将在活动结束后通过媒体向社会公布。《洛阳商报》将刊发服务质量调查问卷,供读者填写后回收。

双休日,到嵩县看名车名房吧

□霍媛媛

23日、24日(双休日),恰逢端午节假期,由洛阳日报报业集团主办、洛阳日报社承办的“2012名车名房县域巡展”第二站活动将在嵩县世纪广场举办。

本站亮相的有斯巴鲁、东风日产、启辰、东风本田、长安福特、别克、雪佛兰、北京现代、一汽奔腾、东风悦达起亚、北京汽车、广汽本田、长安铃木、东风风行、海马等汽车品牌,还有东方今典、观澜、九鼎、中和湾等知名楼盘。

由别克大篷车带来的“2012别克3D车载移动展厅”全国巡回路演活动是本站活动的一大亮点。消费者在该展厅内不仅可以了解别克旗下的热门车型,还可以与3D影院、ON-STAR在线助理、BIP智驱系统3大前沿科技设备进行互动,体验一次“梦想之旅”。

本站活动增设“夜场”互动环节,凡参与参展商推出的问答、游戏等互动小活动者,均有机会获得精美礼品。此外,凡订车、订房、购车、购房的客户,都可参加抽奖活动。其中一等奖1名,奖空调1台,二等奖1名,奖洗衣机1台,三等奖50名,奖空调被1条,100%中奖。